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会議の進行状況・顛末 

 

開 議  令和 ５年１１月２４日  午前９時３０分 

 

 西山教育長、開会を宣言する。 

  

  

 西山教育長の命により塚本委員、渡邉委員 前回会議録（第１０回定例会）に署名する。 

 

 

 教育長の報告  

 

 

西山教育長から、以下の報告がなされた。 

 

 １．長欠児童・生徒数について 

２．１２月蓮田市議会定例会について 

３．「蓮田市教育の日」研究委嘱発表について 

４．ヤングケアラーの実態把握について 

５．市内小学校１５０周年記念行事について 

 ６．放射線量の測定値について 

７．その他 

 

 

 報告事項についての質疑  

 

増田委員 長欠児童・生徒数について、先生方やカウンセラーの方が様々な視点で対応さ

れていると思います。もしかしたら授業の進め方を含めた教育課程の編成や年間計画を工

夫してみることでもアプローチできるのではないかと感じました。 

西山教育長 確かにそのようなアプローチもありますね。運動会などの行事を１学期に含

めていることで、授業の遅れを取り戻すため２学期に一気に進めるようになってしまうこ

ともあるでしょう。その辺りも工夫する必要があるかもしれません。 

飯野委員 小学校と比較して中学校は長欠人数が多いように思いますが、何か考えられる

要因があるのでしょうか。 

西山教育長 小学生の頃はある程度周囲の意見を聞いていた子も、中学生になると本人の

意思が強くなります。また、課題や生活のレベルが高くなります。そこを乗り越えられな

いというところが、長欠人数が増えてしまう要因ではないかと思います。時間的な制約が

ある中で、一人一人に個別の対応をするには、やはり大変な力が必要になると思います。 

渡邉委員 小学４年生の２分の１成人式に絡めて、保護者と子どもが一緒に将来のことを

話す機会を作れたら良いですね。 

西山教育長 子どもと一緒に将来のことを何気なく話すということを心掛けてもらうこと

が大切だと思います。キャリア教育の一つにもなると思います。 

渡邉委員 ヤングケアラーのアンケートについて、タブレット端末の操作は低学年の子に

は難しいのではないかという話が児童福祉審議会であったのですが、実際はいかがでしょ

うか。 

安田部長 低学年の子には担任の先生が丁寧に説明しながら行っています。今までに困難

があるような話は伝わってきていません。 

塚本委員 とてもデリケートな内容なので子どもによっては回答内容をほかの子に見られ

てしまうことを不安に感じるかもしれません。隣の席の子などがちらっと見ただけでは回

答内容がわからないようなデザインになっていると良いと思いますがいかがでしょうか。 

安田部長 これまでのアンケートを見ると、シンプルな画面になっています。ほかの子に



見られてしまう不安をなくすような配慮は必要だと思います。 

 

 

鈴木課長 議事に入る前にお諮りいたします。議案第２２号・２３号は議会の議決を経る

べき案件であることから、また、議案第２４号の「教育行政の執行状況に関する点検評価

報告書」につきましては、議会への報告事項案件であることから、地方教育行政の組織及

び運営に関する法律第１４条第７項の規定に基づき、非公開で行いたいと思いますが、い

かがでしょうか。 

 

全委員承認 

 

 議 事  

 

（非公開審議） 

 

 西山教育長、議案第２２号「蓮田市営駐車場設置及び管理条例について」を提案する。 

 横田参事、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第２２号を原案のとおり可決した。 

 

 西山教育長、議案第２３号「教育委員会所管に係る令和５年度蓮田市一般会計補正予算

（第５号）について」を提案する。 

 鈴木課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

 各所管課長から詳細説明がなされた。 

 

 採決の結果、委員総員の賛成で議案第２３号を原案のとおり可決した。 

 

 西山教育長、議案第２４号「令和５年度教育行政の執行状況に関する点検評価報告書に

ついて」を報告する。 

 鈴木課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第２４号を原案のとおり可決した。 

 

 

西山教育長の閉会宣言で第１１回定例会は閉会となった。 

 

閉議 午前１１時０９分 

 

 

 


